Mocniny, odmocniny 

1/   Zjednodušte pomocí částečného odmocňování:
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      Řešení :  a)  
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2/   Usměrněte zlomky:

      a)   
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Algebraické výrazy                
1/   Proveďte úplný rozklad výrazů :
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2/   Zkraťte zlomky pomocí vhodných rozkladů:
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3/   Zjednodušte, uveďte podmínky :

a)   
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řeš. : a) 
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řeš. : c) 
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Rovnice, nerovnice a jejich soustavy   

1/   Lineární rovnice s jednou neznámou

      1.1  Řešte v R rovnice a proveďte zkoušku

a)   
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                Řešení :   a) 2        b) NŘ          

       1.2   Řešte v R rovnice, stanovte podmínky a proveďte zkoušku:

a)   
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                Řešení :     a) 3        b) –15       

2/   Kvadratická rovnice
2.1 Řešte v R rovnici rozkladem kvadratického trojčlenu :

a)  
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2.2 Řešte v R rovnici, stanovte podmínky, proveďte zkoušku :

a)   
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3/   Lineární nerovnice
Řešte v R nerovnice :

a)   
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Řešení :    a)
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4/   Kvadratická nerovnice
Řešte v R nerovnice :

a)   
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Řešení :   a) R   b) 
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5/   Soustavy lineárních rovnic

8.1 Řešte soustavy rovnic v R x R

a)   
[image: image84.wmf]9
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